ONOMATEIIQNYMO:

()
HMEPOMHNIA: ( \‘:?Q
ATATONIZEMA A" TETPAMHNOY OMAAA A -
OEMA 1°
(a) Na amodeitete 0T (a + ﬂ)z = a2 +2af+ 2 (3 povadec)

(B) No copumAnp®oETE TIG TOPAKAT® 1GOTNTEG YPTOUOTOLDVTOS TIC AEI00NUEIMTES TAVTOTNTEG:
1) (a—[;’)2= ...................................... 2) (a+,8)3= ........................................

3) (a+pB)(@=B)= i 8) (G=B)R = oo,
(2 povaodeq)

(v) Na yapaxmpioete og cwot (X) | AavOacuévn (A) kabepia amd tig emdpeveg tpotacels: (1 povada)

"o, 6A0vg TOVG TPayROTIKOVS 6p1OpovS a, B 1oydet : (o — ﬂ)z = (8- a)2

I 6A0vg Tovg Tpaypatikodg opdpodg a, B oyder: (a + £)3 = a + B3

OEMA 2°

(o) No ektedéoete T TPAEELS ¥PNOUOTOIDVTOS TIG AEIOCT|UEIMTEG TOVTOTNTEG: (3 povaosg)

(B) No. cupmAnpmOGETE TIG TAPAKATO 1GOTNTES: (2 povaodeq)

(v) No voAoyicete To TopakdTm: (3 povaodec)

1) (V3 =5 = oo

1) (V8 V3 =
(iif) (BV2 —=5v3) - (BV2Z 4 5v3) =ittt

OEMA 3°

Aiveton ) mopdotaon A = (7X - y\/§)2 - (7X + y\/§)2
(1) No deitete 61t A =—28/3xy (4 povadec)

1
(2) Av X =——, va emA£EeTE TN GMOOTH ATAVINGT KOl VO, OIKOAOAOYNGETE TNV EMAOYN COG:

y
(i) A=28/3 (i) A=-28 (i) A=-28Y3 (2 povadec)




ONOMATEIIQNYMO:

HMEPOMHNIA: Qe
AIATONIEMA A’ TETPAMHNOY OMAAA B o

OEMA 1°
(a) Na amodei&ete 6Tt (a - ,8)2 —a?_ 20+ 2 (3 povaoeg)
(B) No GuuUTANPp®OGETE TIG TOPAKAT® 1GOTNTES YPTCLUOTOLDOVTOGS TIG 0EI0CNUEIDTES TAVTOTNTEG:

1) (a+,3)2: ...................................... 2) (a+,3)3: ........................................

3) (@+p)(@=f)= i 8) (@=B)R = oo

(2 povadeg)

(v) Na yapaxtmpicete og cmot (X) | AavBaouévn (A) kabepio and t1g emdUEVES TPOTAGELS: (1 povada)

TN 6Xovg Tovg TpaypaTikovg apdpovg a, P oydet (a + ,6’)3 e ﬂ3

TN 6Xovg Tovg TpaypaTikovg apdpovg a, B oydet (a + ﬁ)z = (— a— ﬂ)z

OEMA 2°
(o) No ektedéoete T TPAEELS YPNOUOTOIDOVTOS TG AEIOCT|UEIMTEG TOVTOTNTEG: (3 povaosg)
2
0 (2x4 —5y3j )
(1) (P2 = 5) (P2 4 5) S
(B) Na copuminpmoete TG 160TNTES: (2 povadeg)
(@) (oo +4Y)- (oo —4y)=25x8 — . (i) (e 3%)2 =25y2 — .
(v) Na vtohoyicete ta TOPAKATO: (3 povaodeq)
1) BV Z 45 = oo
. 2
(i) (— J7 + \/E) T ettt ettt ettt et e e ettt ae ettt een et eeeanre et ae e e araae
(i) (2V2 = 3V3) - (2V2 4 3V3) =it
OEMA 3°
Atveton n mopdotacn A= (X\/g — 3y)2 — (X\/g + 3y)2
(1) No deiéete om1 A = —12J§Xy (4 povadec)
1
(2) Av X =——, va emAEEETE TN GOOTY| OTAVINON KOl VO, OIKOALOAOYNGETE TNV ETIAOYY| GOG.

(i) A=-12./5 (i) A=-12 (i) A=12/5 (2 povédeq)



